

市区10处临商市场位置有调整

考虑到易造成交通堵塞,凤凰台三街、新石南路等三处市场或将改址

本报12月22日讯(记者 苗华茂) 22日,记者从有关部门了解到,为方便市民生活,规范临商摊点有序经营,前不久芝罘区公布了时代广场、楚凤一街等10处便民临商市场,但受到交通状况及周边实际经营情况等影响,目前这10处临商市场中有部分市场的具体位置要重新进行调整。

本月初,随着一份《芝罘区公共区域设摊管理导则》的新鲜出炉,“马路市场”这一顽疾终于找到了解

决的“良药”。按照《导则》要求,在芝罘区行政区域内的道路、街巷和空地等公共区域允许合理设摊经营,设摊类型分为临时摊点群(简称临商市场)和单个商亭、摊点及啤酒广场等(简称临商摊亭)两类。

有了政策依据,芝罘区有关部门立即开始了前期的筹划建设工作,并公布了时代广场、楚凤一街、凤凰台三街、新石南路早市、新海阳早市、奇山中街、向阳街、东园路早市、通世里市场、西盛街等10处便民

临商市场的具体位置。

在经过街道办事处及相关部门实地查看,并征求各方意见后认为,凤凰台三街、新石南路早市、奇山中街等三处临商市场的开设地点需要调整。凤凰台街道办事处有关负责人介绍,之所以凤凰台三街不易设为临商市场主要是因为,该街道即将贯通至红旗西路,成为连接城区南北的一条重要通道,如设置成市场容易导致交通堵塞,影响市容环境。

此外,该街道东侧目前已经有

一条早市,周边的凤凰台二街、凤凰台四街均有工商批准的农贸市场,出于合理布局的考虑也不易再设临商市场。至于该区域内究竟在哪增设临商,该负责人表示,凤凰台二街可能即将挂牌开发,待二街市场撤消后,可视情况在二街南面另设临商市场。

至于新石南路不易开设临商市场的原因,白石街道办事处有关负责人解释说,新石南路西侧紧邻芝罘区森林消防大队,而该路段又是

唯一一条进出消防队的东西向道路,如果在此开设市场势必对交通造成影响。此外,在新石路小学西侧,是白石区片危房改造安置房工地,时常有大型工程车进出,如果在此设上市场也会造成不便。

据了解,目前拟建的10处临商市场所在地街道办事处正在与相关部门进行协商,近期便将最终确定市场的具体位置,届时,10处临商市场将统一悬挂标识牌,规范化经营,方便市民生活。



安全用电 进校园

22日上午,北马路小学与烟台供电公司芝罘供电部联合开展了“提高安全用电意识,建设平安和谐校园”宣传教育活动。供电公司向北马路小学400多名师生发放了安全用电手册,并进行了安全用电知识讲座。图为学生们正在翻阅安全用电手册。

本报见习记者 梁莹莹 通讯员 段波

蓬莱消防大队 夜查人员密集场所

本报12月22日讯(记者 鞠平 通讯员 张圣伟 隋克强) 为确保圣诞、元旦节前消防安全,12月21日晚,烟台蓬莱消防大队深入辖区宾馆、酒店、练歌房等人员密集场所开展了夜间消防安全检查。

21晚上7时30分开始,检查人员先后对利群蓬莱购物广场、九九娱乐城、欢乐之声音乐广场等10家单位进行了夜查,重点内容是抽查各重点单位消防设施、器材是否完整好用,消防控制室人员值班及设备运行、消防“四个能力”的

落实、用火用电管理、疏散通道保持、疏散指示标志运行等情况。每到一处,检查人员都要求单位负责人、分管消防负责人到场并陪同检查,向现场反馈了检查发现的火灾隐患。

针对发现的火灾隐患,检查人员要求各单位高度重视,迅速整改,务必于圣诞节前消除火灾隐患,不能立即消除的火灾隐患必须落实人员值班守护以及检查巡查机制,确保平安夜、圣诞节以及元旦节期间不发生火灾事故。

慈善义工情系儿童服务队 为小学生过马路护航

本报12月22日讯(见习记者 王敏) 22日,记者在南通路小学门口看到,烟台市慈善义工在学校门口护送小学生过马路。据了解,这些慈善义工是情系儿童服务队的队员。

22日,在南通路小学门口,一位年逾六十,身穿印有“烟台市慈善义工”红衣的老大爷站在马路对面,见到有想要过马路但没有家长陪伴的小学生,就上前护送他们到校门口。

记者与老大爷交谈得知,他是情系儿童服务队的一名慈善义工,专门负责护送南通路小学的过路小学生,保障他们的行路安全。

服务队的许振姗队长告诉记者,情系儿童服务队成立于4月份,目前共有50余名成员,志愿在南山路小学、南通路小学、养正小学、建昌路小学轮流为小学生服务。许队长表示,人员等条件允许的条件下,他们还将扩大服务的学校范围。

前来送孩子上学的家长们表示,很感谢服务队的服务,孩子们现在过马路更安全了。学校对服务队的志愿工作也表示非常感谢,虽然校方安排老师轮流看护学生过马路,但人手有些不足,现在有了慈善义工的帮助,大家就都放心了。

编辑:魏衍艳 美编/组版:宋晓霞

为学生就业“铺路架桥” 大学请来“导师”帮学生搞创业

本报12月22日讯(记者 崔岩 通讯员 季文豪 纪淑波) “没有学校老师的指导,不可能有我今天成功的创业。”映山红广告传媒有限公司总经理赵子富谈及创业体会说。如今,除了帮学生就业找婆家,鲁东大学的学子又多了一条创业的出路。

“如果没有指导团队老师的帮助,到今天我可能也找不到工作,可能在家还是一名‘啃老族’。”鲁东大学2009届电子专业大学毕业生、烟台富士康科技集团公司部门经理曲燕就是鲁东大学实行就业创业导师制的第一批受益者之一。

曲燕告诉记者,毕业后刚找

工作时,除了上网查找有关招聘信息和参加招聘会外,自己对具体怎么找工作并不清楚,对自己所学专业应该找什么单位心里也没有数。后来,指导团队老师了解到曲燕情况后,给予了她职业生涯建议性规划。很快,曲燕就按照导师的规划,成功进入了富士康科技集团公司并担任了重职。

鲁东大学学生工作处处长孙万东告诉记者,针对大学毕业生就业严峻形势,自去年以来,鲁东大学开始在全校实行了大学生就业创业导师制,聘请64名学校和各学院专职人员、校外知名企业负责人和优秀校友担任

大学毕业生就业创业导师,着力加强大学毕业生就业创业能力的培养和提升。

“根据学生在创业中遇到的问题,就业创业导师针对性的会诊,并全程跟踪其就业创业过程,发现问题解决问题。”谈到导师如何指导创业时孙万东说,学校还会不定期组织培训,为创业学子提供项目论证、业务咨询和决策参考。

据介绍,从去年鲁东大学构建大学生就业创业导师制以来,截至目前,该校92%以上的大学毕业生都在就业创业导师指导下成功就业,大学毕业生自主创办各类企业达到了21家。

银行贷款咨询
无抵押 当天放款
15949710385

半岛投资
★当天放款★
www.pandoinvestment.com

全国情侣卡 商旅卡
定制手机靓号
13792569332

人像 婚纱 儿童 商务 产品
摄影
138 6450 5199
00-339115665
http://ytdaen.com

开发区叶子美容 假发
13697636678 蔡春芳

皮肤病 免费试用
18854595108 13589833285

皮肤牛皮癣特诊通知
7071082

